Biegne obiad zjesc,
3x2 to 6

Nie jestes w
btedzie!
5x2 10 bedzie

Spiewamy niskim
gtosem,
4x2 jest 8

Zbieramy w parku
zotedzie
6x2 12 bedzie




Samochdd cztery

kota ma
7x2 14 da

Zabawek mam
kilkanascie
9x2 to 18

Liczymy razem
wszedzie
8x2 16 bedzie

Ustaw trzy trojki w
rzedzie
3x3 9 bedzie




Po stawie ptywaja Siedzg kury na

tabedzie grzedzie
4x3 12 bedzie 6x3 18 bedzie
Matematyka jest

Zebra paski ma

o
Ws2&dzIe 7x3 21 da

5x3 15 bedzie




Sanie Mikotaja
ciggna renifery
8x3 to 24

Kura jajka znosi
4x4 16 wynosi

Wiewiorka na zime
orzechy juz ma
9x3 27 da

Krowa taty ma
5x4 20 da




lde z tatg na
rowery
6x4 to 24

Tydzien siedem
dni ma
8x4 jest 32

Chrumka sobie
prosie
7x4 jest 28

Bardzo lubie lody
jesc
9x4 to 36




Na goracg czekolade
mam chec

5x5 jest 25

W naszej klasie nie

ma spiec
7x5 jest 35

Moja mama lubi
czytac powiesci
6 x5 daje 30

Mam dla was dobre
wiesci
8x5 jest 40




Na mnhozenie mam
dzis chec
9x5 jest 45

Wchodzisz do klasy
| mowisz — Czesc!
6x6 to 36

Mleko kolor biaty
ma
5x6 30 da

Wszystkie zwierzeta
bojg sie lwa
7x6 jest 42




W lesie mieszkajg
tosie
8x6 to 48

Jabtka s3 zdrowe |
trzeba je jesc
8x7 jest 56

ld3 sobie piekne
rozowe pantery
9x6 to 54

Kazdy to mnozenie

ZNa
7x7 49 da




Kosci bardzo lubig

PSYy
9x7 to 63

Kotek cztery tapy
ma
O9x8 jest 72

Myszki lubig sery
8x8 jest 64

Nie bgdz znowu
takim zgredem
9x9 to 81




Stwierdzenie jest
to bardzo ztudne, iz
mnozenie przez
dziesiec
bywa trudne.

Wie o tym juz tata
| wie kazda mama.
Liczba
mnozona przez 1
Zostaje taka samal!

Dopisz Smiato zero

W czynniku,
a nie bedziesz miat
btedu w wyniku.




MNOZENIE NA
WESOLO




